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Vragen van het lid Bashir (SP) aan de Staatssecretaris van Financiën over de 
buitensporige belastingdruk voor eenverdieners (ingezonden 24 juni 2016). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het artikel «De helft meer loon, maar niet extra 
verdienen», over de belastingdruk voor eenverdieners?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de berekeningen die Vos & Steehouwer Belastingadvi-
seurs uit Geldermalsen voor het Reformatorisch Dagblad hebben gemaakt? 
Kunt u deze berekeningen overdoen en met een voorbeeld laten zien? 

Vraag 3
In het artikel wordt melding gemaakt van het feit dat een eenverdiener die 
zijn loon ziet stijgen van 20.000 naar 31.000 euro er niet per se op vooruit 
gaat, maar netto juist erop achteruit kan gaan; is dit naar uw mening niet 
strijdig met het breed gedragen principe dat werk moet lonen? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat wanneer meer werken leidt tot minder bestedings-
ruimte, dit een prikkel geeft om minder te gaan werken of in ieder geval om 
niet meer te gaan werken? Bent u bereid na te gaan welk effect deze prikkel 
heeft op de arbeidsparticipatie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Erkent u dat het beleid dat erop gericht is de arbeidsparticipatie te vergroten 
een averechts effect kan hebben? Hoe gaat u deze negatieve consequenties 
het hoofd bieden? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het niet altijd een vrije keuze is om eenverdiener te 
zijn? Wat vindt u van het feit dat gezinnen waarin noodgedwongen sprake is 
van een eenverdiener financieel slechter af zijn dan tweeverdieners, zelfs in 
die mate dat de Wetenschappelijke Raad voor het Regeringsbeleid stelt dat 

1 http://www.refdag.nl/nieuws/economie/
de_helft_meer_loon_maar_niet_extra_verdienen_1_998133
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gezinnen met eenverdieners hard op weg zijn een kwetsbare groep te 
worden? 

Vraag 7
Bent u bereid om bij de indiening van het Belastingplan 2017 met voorstellen 
te komen om meer werken voor eenverdieners ook lonend te maken? Zo niet, 
wanneer kan de Kamer deze voorstellen dan verwachten?
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